
 

 

 

Στοιχεία Διοργανωτή                                       
 

Εκπρόσωπος  Επιχείρησης   

Όνομα & Επίθετο :                                       ΓΕΩΡΓΑΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ   

Ιδιότητα :                                                       ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  

Τηλέφωνο επικοινωνίας :                           210 32 32 888                Εσωτερικό :  201 

Κινητό τηλέφωνο :                                       6936123002 
 

Στοιχεία  Επιχείρησης  

Επωνυμία επιχείρησης :                             I.Q HOLIDAYS-ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ 

Δραστηριότητα :                                          ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

Διεύθυνση :                                                  ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ ΣΕΡΒΙΑΣ 4  

Τ.Κ. :                                        10562  

Περιοχή:                                                       ΑΘΗΝΑ - ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

Α.Φ.Μ :                                                         998350113 

Δ.Ο.Υ :                                                           Δ’ ΑΘΗΝΩΝ  

Αρ. Άδειας ΕΟΤ :                          02531 

Μέλος Hatta :                                              1864   

*Τραπεζικοί Λογαριασμοί   

ALPHA BANK                               IBAN NR : GR60 0140 1200 1200 0232 0006 444 

EUROBANK                                IBAN NR: GR33 026000 300 0001 0200 705641 

PIREAUS BANK                           IBAN NR: GR36 0172 0490 0050 4904 0198 889 

Όνομα Δικαιούχου Τραπ. Λογαριασμών    I.Q HOLIDAYS-ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ 
 

 

Ασφάλειες Διοργανωτή  

Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ:  112474 

Αρ. Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Ιατροφαρμακευτικής Περ/ψης και κάλυψης COVID με την 
INTERAMERICAN : 70074283 

Επικοινωνία   

Τηλέφωνο επικοινωνίας :                        210 32 32 888, 210 32 32 322 

Fax  :                                                             210 33 111 91, 210 3221206 

E-mail :                                                         info@iqholidays.gr 

URL web site :                                              http://www.iqholidays.gr 
 

*Όλες οι οικονομικές συναλλαγές θα γίνονται, βάση νομοθεσίας, μόνο μέσω Τραπέζης 
 

Στοιχεία Πελάτη  

Όνομα  : ΠΡΟΤΥΠΟ  ΓΕΛ  ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 

Διεύθυνση  : Κωσταντινουπόλεως 255    Τ.Κ:  13562 Αγ.Ανάργυροι 

Τηλέφωνο & fax  : 210 2380001  

Όνομα Υπεύθυνου  : ΧΑΣΑΠΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  (Διευθυντής) 

Α.Φ.Μ : 

 
 
 
 
 



 

 

 

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ  
Οι υπογεγραμμένοι α) ΓΕΩΡΓΑΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Εκπρόσωπος του Γραφείου Γενικού 
Τουρισμού I.Q HOLIDAYS  και β) Oι Εκπρόσωποι Δ/ΝΤΗΣ Κος ΧΑΣΑΠΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ & 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ του ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ συμφώνησαν 
και συναποδέχθηκαν τα κάτωθι: 

O πρώτος ενεργεί ως μεσάζων και είναι υπεύθυνος για την τήρηση και την ομαλή έκβαση της εκδρομής 

για: 
 

Στοιχεία Εκδρομής   
Προορισμός :      ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  (Α’ ΤΑΞΗ) 

Ημερομηνία Αναχώρησης : 28/03/2024 

Ημερομηνία Επιστροφής :   31/03/2024 

Συμμετέχοντες Μαθητές :    64 

Συμμετέχοντες Καθηγητές :  04 

 

Στοιχεία Κόστους Συμμετοχής:   
Τιμή κατ’ άτομο (επιβάρυνση): 250,00 €  ( Διακόσια πενήντα ευρώ ) 

Συνολικό Κόστος Εκδρομής:  15.500,00 €  ( Δεκαπέντε χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ ) 

Οι παραπάνω τιμές ανταποκρίνονται σε αριθμό μαθητών :  64 ( 62 πληρωτέων)  
Διαφοροποίηση του παραπάνω αριθμού συμμετεχόντων φέρει και αναπροσαρμογή του συνολικού 
ποσού.   

 

Τρόπος Πληρωμής μέσω Τραπέζης :   
1η  Δόση : …./…./2024  #           ,00 €  # ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ     

2η  Δόση : …./…./2024  #           ,00 €  # ΕΝΑΝΤΙ 

3η  Δόση : 25/03/2024  # 250,00 €  # ΕΞΟΦΛΗΣΗ 

 
  

Ακύρωση Εκδρομής από τον Πελάτη (εξαιρούνται οι περιπτώσεις ανωτέρας βίας όπως 
αναγράφονται παρακάτω στους συμπληρωματικούς όρους και πάντα σε συνδυασμό 
με την Ασφάλεια της INTERAMERICAN )* :   
Έως 30 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 30% του συνολικού κόστους 

29 έως 21 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 50% του συνολικού κόστους   

20 έως 07 ημέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 75% του συνολικού κόστους   

Από 6 ημέρες έως και την ημερομηνία της αναχώρησης το γραφείο θα λάβει το 100% του συνολικού κόστους. 
 

*Σε περίπτωση μεμονωμένων ακυρώσεων ισχύουν τα παραπάνω. Σε περίπτωση αλλαγής των 
ημερομηνιών της εκδρομής εκ μέρους του σχολείου για οποιονδήποτε λόγο, το γραφείο μπορεί να 
μεταφέρει αυτούς σε άλλο ξενοδοχείο εφόσον δεν έχει τις διαθέσιμες κλίνες στο συμφωνηθέν. 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΗ 
 



 

 

 

 Τρεις (03) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο METROPOLITAN HOTEL Cat 4****, το οποίο βρίσκεται 
στο κέντρο της πόλης της Θεσσαλονίκης και διαθέτει εμπειρία στη φιλοξενία μαθητικών γκρουπ  

(www.metropolitan.gr) 
 Πρωινό καθημερινώς σε πλούσιο μπουφέ του ξενοδοχείου ( 3 πρωινά ). 
 Δείπνο καθημερινώς σε πλούσιο μπουφέ του ξενοδοχείου – Ημιδιατροφή ( 3 δείπνα ). 
 Πολυτελές κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, το οποίο θα είναι ελεγμένο 

μηχανολογικά (με όλα τα πιστοποιητικά καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας, κτλ) και με 
συνεργάσιμους τουριστικούς οδηγούς, θα βρίσκεται στην αποκλειστική χρήση των εκδρομέων καθ’ 
όλη την διάρκεια της εκδρομής, βάσει προγράμματος. 

 Διόδια αυτοκινητόδρομων. 
 Βραδινές μετακινήσεις με το πούλμαν, εφόσον επιθυμήσετε. 
 Οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου (Θέρμανση, σαλόνι, bar, κ.τ.λ) θα είναι σε πλήρη 

λειτουργία, καθώς και θέρμανση και ζεστό νερό στα δωμάτια. 
 Τα δωμάτια για τους μαθητές θα είναι κατά βάση τρίκλινα, με μπάνιο.  
 Δωρεάν συμμετοχή Καθηγητών – Συνοδών σε μονόκλινα δωμάτια. 
 Ο ΦΟΡΟΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ (πρώην φόρος διαν/σης). 
 Οκτώ (08) συμμετοχές με 50% έκπτωση για οικονομικά αδύναμους μαθητές.  
 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 
 Συνοδεία Ιατρού καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής (24ώρες το 24ωρο) συμβάλλοντας με τον 

τρόπο αυτό στην ΑΜΕΣΗ αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών ασθένειας ή ατυχήματος.  
 Ξενάγηση στο μουσείο της Βεργίνας και στην πόλη, από επίσημους διπλωματούχους ξεναγούς. 
 Προσφορά της εταιρείας μας δύο τριήμερα ταξίδια για δύο άτομα το καθένα, στην Ελλάδα, για την 

λαχειοφόρο αγορά των μαθητών του σχολείου σας (Περιλ. 2 διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο 
με πρωινό). 

 Πλήρης κάλυψη του κόστους των επιπλέον γευμάτων των συνοδών καθηγητών. 
 Το τελικό πρόγραμμα εκδρομής θα διαμορφωθεί από τους Υπεύθυνους Καθηγητές σε συνεννόηση 

με την εταιρεία μας. 
 Δύο (02) αεροπορικά εισιτήρια Θεσσαλονίκη  - Αθήνα σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. 
 Ιατροφαρμακευτική ασφαλιστική κάλυψη με την INTERAMERICAN  με καλύψεις, τόσο πριν την 

αναχώρηση (επιστροφή χρημάτων σε περίπτωση ατυχήματος ή αιφνίδιας ασθένειας), όσο και κατά 
την διάρκεια της εκδρομής (Καλύπτονται και έκτακτα περιστατικά COVID-19). 

 Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 
90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >> (Ε 
.Ε. L 158/59/13-6-1990) με την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΕΓΑ.  

 Φ.Π.Α.  
 Αποδείξεις σε κάθε μαθητή ή γονέα με το πέρας της εκδρομής. 

 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

Είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους χώρους (όπου προβλέπεται), προσωπικά έξοδα, ποτά στα 
γεύματα και ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

http://www.metropolitan.gr/


 

 

 

1. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας όπως αυτή διαμορφώνεται από τον Αστικό Κώδικα (π.χ. πανδημίες/επιδημίες, 
απεργίες, πόλεμοι, ταραχές, καταποντισμοί, ή απαγόρευση εκδρομών από το Αρμόδιο Υπουργείο), τότε το 
γραφείο αναλαμβάνει να επιστρέψει στο σχολείο το χρηματικό ποσό, που θα έχει εισπράξει, μέχρι εκείνη την 
στιγμή ή να μεταθέσει την ημερομηνία διεξαγωγής της εκδρομής σε συνεννόηση με τους υπεύθυνους 
καθηγητές του σχολείου. 

2. Το IQ Holidays διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του συμφωνηθέντος ξενοδοχείου (σε εφάμιλλης ή ανώτερης 
κατηγορίας κατάλυμα στην ίδια ή κοντινή περιοχή) σε περίπτωση που το ξενοδοχείο δηλώσει αδυναμία για 
την φιλοξενία του γκρουπ ή σε περίπτωση που κρίνει πως η παροχή των υπηρεσιών που έχουν 
συμφωνηθεί με τον πελάτη - σχολείο δεν θα εκπληρωθούν στο απόλυτο με αποτέλεσμα να πληγεί το κύρος 
και αξιοπιστία του, σε συνεννόηση με τους συνοδούς καθηγητές.  

3. Ζημιές και φθορές που προκληθούν από τους συμμετέχοντες σε ξενοδοχεία, τουριστικά λεωφορεία κτλ, 
αποζημιώνονται από τους υπαίτιους και σε καμία περίπτωση δεν φέρει ευθύνη το I.Q Holidays.                                  

4. Συνιστούμε οι μαθητές να μην αφήνουν εκτεθειμένα και να επιτηρούν συνεχώς τσάντες, μηχανές, τηλέφωνα 
και τα άλλα προσωπικά τους είδη σε οποιονδήποτε χώρο των ξενοδοχείων, πλοίων και λοιπών 
καταλυμάτων, καθώς και στα μέσα μεταφοράς. Το I.Q Holidays δεν φέρει ευθύνη για τυχόν καταστροφή ή 
απώλειά τους. 

5. Οποιοσδήποτε νέος όρος εκδρομής  πέραν των παραπάνω, γίνεται παραδεκτός μόνο με την συγκατάθεση 
και των δύο συμβαλλομένων ανεξαρτήτως χρόνου και αφού υπάρξει επίσημη  αλληλογραφία με την 
υπογραφή των διευθυντών και των δυο πλευρών.  

6. Το παρόν συμφωνητικό αποτελείται από 5 σελίδες το οποίο γίνεται πλήρως αποδεκτό, συντάχθηκε δε εις 
διπλούν και αφού διαβάστηκε και συμφωνήθηκε και από τα δύο μέρη υπογράφτηκε σήμερα 14/03/2024. 
 

 

Ο   ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                                                                 ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 

 

 

 

 

ΧΑΣΑΠΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

Υπογραφή & σφραγίδα σχολείου                          

 

ΓΙΑ ΤΟ I.Q HOLIDAYS 

I.Q HOLIDAYS L.T.D 

I.Q ΕΞΥΠΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΠΕ 

Γραφείο Γενικού Τουρισμού 
Καραγιώργη Σερβίας 4 – Σύνταγμα - ΑΘΗΝΑ 
ΑΦΜ: 998350113 – ΔΟΥ Δ’ ΑΘΗΝΩΝ 

ΤΗΛ.: 210 3232888 – FAX: 210 3311191 
 

Γεώργαρος Αθανάσιος 


